



淄博保利大剧院 即将开演 敬请期待

桓台提出大力发展“宅经济”等新业态 “直播带货”写入政府工作报告



记者 张晓宁 报道

晨报淄博5月20日讯 今天,桓台县县长边江风在桓台县第十八届人民代表大会第四次会议开幕式上作政府工作报告时提到:“坚持线上、线下两手抓,大力发展直播带货、‘宅经济’等新业态,探索‘直播1+N’营销新模式,建设‘淄博直播’实践服务平台,打造‘桓台优品’系列特色产品品牌……”“直播带

货”这一全民热词被写进了政府工作报告,是“接地气”,也是“新趋势”,意味着“直播”将在桓台经济发展中崭露头角。

下午1点30分,桓台县润邦生态农业专业合作社的直播间里,主播们正在“带货”。2019年润邦自建电商销售平台,引进多个团队入驻园区,主播们带着润邦的“多肉植物”亮相于抖音、淘宝、快手、腾讯等多个直播平台,今年以来,已实现销售额600余万元。润邦的总经理李艳丽说:“直播团队入驻,让我们开了眼界,销售量也是很可观

的。”

5月18日,桓台博物馆“云逛展、云赏宝”网络直播“首秀”走进了市民的视野。同时亮相的,还有边江风县长所说的“淄博直播”。“淄博直播”红莲湖实践基地是由桓台县政府牵头、桓台县文旅局主管、山东翼起吧创新创业服务平台有限公司投资建设的,围绕淄博源产地播商带货、文旅品牌输出、网红文旅景点打造等方面开展业务,依托红莲湖景区网红直播间打造“直播公园”“直播三农”“直播音乐节”的“1+N”全产业链服务平台。山

东翼起吧的总经理姜恒涛告诉记者,目前已建成播倍特流量实验室、直播实训室等,接下来将建设打造10个独立工作直播间和10个实景直播空间等。

“直播带货写入工作报告,这表明官方层面已经开始重视这一新业态。有了政府的支持,相信直播带货会越来越火。”桓台县人大代表、淄博百萃源农业旅游开发有限公司董事长王继俊说。

记者从桓台县商务局电子商务科了解到,桓台县现有1处县级电子商务园区,1处镇级电

子商务聚集区,5家电子商务平台类企业。目前有山东水火土网络股份有限公司、桓台县润邦生态农业专业合作社、山东春江源农业科技股份有限公司等涉农电商企业。2019年淄博市电子商务企业数据库内桓台企业实现销售收入14897万元,桓台县也在积极争取各级政策扶持,助力县内电商企业发展。



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看桓台县政府工作报告解读

凌晨就到婚姻登记处等候 张店163对新人“5·20”领证了

文/图 记者 孙渤海 通讯员 刘敏 李丹

晨报淄博5月20日讯 “5·20”谐音“我爱你”,今天众多情侣通过提前网上预约、现场排队的方式进行登记,喜领结婚证。在疫情防控满足登记需求的均衡考虑下,张店登记机关加大了开放网上预约的数量,由于网上预约的新人都有自己的专属时间段办理,今天现场排队人数明显减少。一天下来,张店区民政局婚姻登记处登记163对,比去年同日减少38对。

“请大家排好队,现场排队的在南边,网上预约的在北边,请稍等……”今天上午不到8点,在张店区民政局婚姻登记处门外,工作人员耐心向前来办理登记的情侣们说明注意事项。门口南北两侧,情侣们间隔好距离,排起了长队。

由于网上预约的开始办理时间为8点半,所以不到8点,工作人员就先为早来的现场排队的新人开始了办理……

“预约到8点半的情侣们,可以进了……”一对领证的新人办完离开后,工作人员开始有序安排情侣准备登记,进入大厅前要先测温,出示山东省健康通行码,进门后还要进行手部消毒,戴好口罩,确保疫

情防控万无一失。

一对排队的情侣表示,他们凌晨4点多就来了,当时已经有其他人在排队。登记处工作人员告诉记者,昨天傍晚六七点就有人过来了。

大厅内,6个登记窗口同时进行登记,现场秩序井然有序。出于疫情防控考虑,登记处取消了颁证仪式环节,不过,还是有拿到证的新人想用自己的方式留下珍贵记忆。

通过网上预约,张店的白先生和张女士今天喜结连理。拿到结婚证后,他们在颁证厅门外合影留念,为了纪念这个特殊的日子,二人今天还穿上了情侣装,拍照时摆出了临时想出的甜蜜pose。

5月15日,张店区民政局发布《关于疫情处置期间5月20日、5月21日结婚登记有关事项的公告》,接受网上预约,每天各开放预约80对,同时进行网上材料预审,并逐一电话联系当事人沟通材料审核情况。为了尽量满足情侣们的登记愿望,登记处在做好疫情防控措施的前提下,也接受情侣现场排队登记。今天,张店区共有163对新人登记结婚。



扫描微信二维码可看现场视频



白先生和张女士拿着结婚证在颁证厅门外拍照留念。



一对对新人顶着烈日排队等候登记。



进入登记处前,先进行体温检测。

面向本土优秀人才 淄博市招录7名基层公务员

记者 刘文思 报道

晨报淄博5月20日讯 近日,淄博市公务员局发布《2020年淄博市面向本土优秀人才招录基层公务员公告》,招录7名基层公务员。

招录的职位涉及淄川区、桓台县和沂源县。现任职且任职3年以上的村党组织书记、城市社区党组织书记,现从事且从事5年以上镇(街道)所属单位党的建设和公共管理、公共服务、公共安全工作的长期在镇(街道)工作人员,经所在镇(街道)党(工)委推荐、区县委组织部审核,可报考所在区县面向村党组织书记、城市社区党组织书记、长期在镇(街道)工作人员的相应职位。

推荐条件包括年龄18周岁以上、40周岁以下(1979年3月至2002年3月期间出生),特别优秀的村党组织书记、城市社区党组织书记,可放宽到45周岁以下(1974年3月以后出生);具有高中、中专(含我省技工学校全日制毕业生)以上文化程度;已满最低服务期限等。

面向本土优秀人才招录基层公务员工作,与2020年淄博市考试录用公务员工作压茬进行。采取个人现场报名,镇(街道)党(工)委资格审查、组织推荐,区县委组织部审核的方式,择优确定报名人选。经过笔试、面试、体检、考察等环节,综合确定拟录用人选。报名者限报所在区县的一个职位。

面向本土优秀人才招录基层公务员职位,不接受未经组织推荐、审查的个人报名。笔试时间,另行发布公告。

招录机关咨询电话:
淄川区委组织部
0533-5176977
桓台县委组织部
0533-8183167
沂源县委组织部
0533-3221893
招录工作监督电话:
0533-3188019

相关链接

22省份免费婚检 平均疾病检出率约8.5%

据国家卫健委网站消息,近日,国家卫生健康委、民政部、国务院妇儿工委、共青团中央、全国妇联等五部门联合印发《关于加强婚前保健工作的通知》,着力强化部门协作和制度完善,指导各地全面加

强婚前保健和出生缺陷防治工作。

在地方财政支持下,已有22个省(区、市)在全省范围全面推行免费婚检。截至2018年全国经批准开展婚检服务的机构数达3502家,服务人员

达2.5万名;据对2699家县区级妇幼保健机构服务状况调查,提供婚前保健服务的机构占比达86.4%。2004-2018年全国共有10208万名新婚夫妇接受婚检服务,2018年婚检人数达1020万,全国婚检率从2004

年的2.7%上升至2018年的61.1%。2004-2018年婚检累计筛查出疾病人数达873万,其中生殖系统疾病303万,指定传染病202万,与遗传有关疾病7万,平均疾病检出率约8.5%。

本报综合